

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: От себя не убежать. Часть 1

Перед началом истории, скажу сразу. Хотел написать в 1 части сразу и введение и действие, но уж слышком устал). Поэтому только введение.

Катя стояла у стеллажа с нижним бельем, и внимательно присматривалась к каждому комплекту. Выбор пал на черные аккуратные стринги и такой же аккуратный лифчик — балконет. Не долго думая, она процокала каблукчиками в свободную примерочную и задернула шторку. Перед зеркалом стояла длинноногая девушка, одетая в коротенькие джинсовые шортики и футболку с глубоким вырезом, которая едва прикрывала подворот на шортиках. Немного посмотрев в зеркало, Катя сняла с себя футболку, затем, помогая бедрами, стянула с себя и шортики. Девушка повернулась к зеркалу боком, приподняла одну ножку на носочек, и мило улыбнулась своему отражению. Оно было прекрасно. Грудь 2 размера, аккуратная округлая попка, упругий животик, черные волосы чуть ниже плеч, черные глаза, широкие скулы, маленький чуть-чуть вздернутый носик и немного пухленькие губы. Катя сняла с себя лифчик, положила его на пуфик, и, подцепив коготками полоски трусиков, нежно спустила их вниз. Вообще, девушка имела склонность к интимным стрижкам, и часто их меняла. Она никогда не любила гладко выбритые лобки, она всегда оставляла что-то, на что можно посмотреть. Тоненькая полоска волосиков красовалась на ее промежности. Одев сначала тоненькие стринги, а затем и лифчик, Катюша посмотрела на себя со всех сторон, одобрительно кивнула и стала одевать прежнюю одежду.

Расплатившись на кассе, девушка вышла из отдела и направилась напрямиком к выходу.

«Блин, как же классно здесь. Не зря я так прилежно училась, все таки учиться по обмену в Австрии — это круто! Так, надо бы еще посетить пару бутиков, зайти в какой-нибудь ресторанчик и вообще еще столько надо сделать»

Девушка летала в облаках, и смотрела по сторонам. И еще бы! Она ведь шла по центру Венны — столицы Австрии.

В центре было полно народу, где-то люди стояли кучками, образуя полукруг, смотрели на то как молодые парни рисуют картины баллончиками с краской, кто-то стоял в стороне и курил сигареты. А многие просто шли на все 4 стороны. Кате казалось, будто бы она попала в новую жизнь!

«Вот сейчас заживем! Сейчас начнется новая жизнь!» — думала она, смотря на большой магазин, округлой формы, на котором красовалась надпись «ZARA». «Так, такое есть и у нас, а хочется чего-то совершенно нового! Ух ты, какой милый ресторанчик. Пойду выпью там кофе, и может съем чего-нибудь не сильно калорийного»

Катя села за свободный столик на 2 персоны, который находился в летнике. Летник был и вправду интересный, он был, как бы подвешен в воздухе и постоянно качался из стороны в сторону, как будто качели. Милый официант принес девушке меню, она долго смотрела туда, вчитывалась, но все же сделала свой выбор. Катя, конечно, отлично знала немецкий, но некоторые названия блюд понимала не до конца. А посмотрев на ингредиенты одного салатика она поняла, что это именно то что она хочет сейчас съесть.

— Можно присесть? — высокий черноглазый брюнет, с легкой щетиной на лице и приятным баритоном спросил, смотря прямо в глаза девушке.

Катя подняла свои глазки, и ее взору предстал молодой, лет 20, парень в розовой рубашке и

джинсовых бриджах.

«Какой красивый. Посмотрим чего он стоит, я так хочу пообщаться с настоящим парнем, а не с этими дробчерами — ровесниками, что были в школе.»

— А вы с какой целью хотите присесть? — просто впиваясь в него своими строгими и утонченными глазками спросила Катя. — Здесь ведь полно столиков!

— А как вы думаете? Познакомиться я с вами хочу. Меня кстати Вадим зовут. — улыбнувшись, сказал парень, и все таки сел напротив Кати.

«Вот наглец» — подумала про себя девушка, но что-то в нем было, что не позволяло его отпускать из-за стола. Ей хотел продолжить разговор, и поймав себя на это мысли, Катя ойкнула.

— Ой! А я и не заметила что мы с вами по русски говорим. Вернее заметила, но не придавала этому значение. Как будто мы в России. — думая про себя что-то вроде «что я несу?», Катя мило улыбнулась.

— А я на всех девушек так действую. Слушай, я вижу, ты тут недавно, а пойдём я тебе классное место покажу? Там так уютно, что ты точно поймешь, что ты не в России. А тут и кормят не важно, если честно. — парень встал из-за стола и протянул девушке руку.

От такого напора Катя опешила, и, не понимая ничего, протянула руку и так же встала из-за стола.

— Стой, я уже заказ сделала, надо заплатить. — девушка полезла в сумочку, но парень вытащил из заднего кармана две купюры, достоинством в 10 евро и бросил на стол.

— Этого хватит, пойдём. — так же нежно улыбаясь, произнес Вадим.

Они шли не долго, но по пути Вадим много рассказывал о себе, о том, что он здесь уже 4 год, учится на IT-инженера, и т. д. Катюша слушала его, улыбалась, смеялась. Он ей очень понравился, она даже забыла смотреть на красивую архитектуру Австрии.

— Мы пришли. Вот оно, то самое место!

Катя подняла глаза и увидела перед собой надпись «Entler». Они зашли внутрь. Все было сделано в минималистическом стиле. Строгие столики с белыми скатертями, аккуратная, длинная барная стойка из красного дерева, приветливый бармен в черной рубашке. В общем Кате это точно было по вкусу.

— Пойдем, тут есть вилл-зал, мы пойдём туда.

— Подожди, но это наверно жутко дорого — потупив глазки, произнесла девушка.

— Пойдем — все с той же милой улыбкой, Вадим подхватил девушку за руку и провел по залу по направлению к небольшой деревянной двери. Дверь открылась, и пара села за столик. Вадим тут же сделал заказ, и продолжил свои истории. Катя была готова пищать от радости. Еще бы, такой дорогой ресторан, такой милый парень, что же еще нужно?

Фантастическая, изысканная, необыкновенно вкусная еда! Прекрасное австрийское вино к ягнятине и грудке зайца. Гусиная печень, которая просто тает во рту. Один только запах сводил девочку с ума. После еды, Вадим встал и вежливо попросил разрешения выйти в уборную. Катя сидела и отговаривала себя от всех этих фантазий, где все так хорошо и прекрасно вместе с Вадимом.

«Ну не может все быть так хорошо, просто не может. Да хотя, что я понимаю в этом? У меня и парня то никогда не было, а я тут «может, не может».

Катя полезла в сумочку, чтобы достать зеркальце, но внезапно она обнаружила, что у нее нет документов.

«О нет, неужели я их потеряла? Как же так? Когда?»

— Не беспокойся, Катюш. Твои документы у меня. — властный голос, просто пронзил девушку.

Перед ней стоял мужчина, 40 лет, легкая небритость на лице, плотное телосложение. Он был одет в серую водолазку, черный пиджак, брюки и туфли того же цвета. На руке была золотая печатка с драгоценным камнем, похожим на бриллиант. Кроме часов и кольца, Катя не обнаружила другой бижутерии.

— Я не понимаю — только и смогла произнести девушка. Она явно была очень напугана.

— Я сейчас все объясню. Меня зовут Олег, я очень серьезный человек не только в этой стране, но и в этом мире. Ты мне очень понравилась, я наблюдал за тобой после твоего прилета. Мне нужна жена и ты подходишь на ее роль. Так что считай, что я делаю тебе предложение. Отказ, как ты понимаешь, я не приму, да и просто не умею принимать отказы. Отвык так сказать.

— И что, вы думаете из-за того, что мои документы у вас, я тут же буду вся вашей? — Катя начала говорить с ухмылкой, но когда она произнесла это «вся вашей» она немного смутилась. Наверно поняла, как это звучало со стороны.

— Ты, Екатерина Филатова, 1994 года рождения, родилась в Москве. Отец — архитектор, мать — домохозяйка. Есть маленькая сестра, Аня. Я знаю про тебя все, что мне нужно знать. Если ты откажешься, я просто их всех убью.

У Кати душа ушла в пятки.

«Как? Как убью? Это что еще за шутки такие? Да... как такое вообще возможно? Кем он себя возомнил?» в ней было полно злости и непонятности, если можно так выразиться. Она просто не верила во все происходящее, ну просто не могла в это поверить.

— Я знаю, на слово ты не поверишь. — продолжил властный мужчина — но, мне кажется, что проверять ты не захочешь. Я спокойно убью всех из твоей семьи, потом мы спихнем это убийство на какого-нибудь обалдую, срочно нуждающегося в деньгах для своих родных. Поверь, я найду способ. — Олег замолчал на секунду — Катя, не надо бояться, если ты будешь слушаться, все будет в порядке. Давай так, завтра я приеду к тебе, и ты уже будешь готова стать моей женой. Завтра все обсудим, что да как. Родителям ничего не говорить, убьем. Друзьям тоже. Телефоны слушаются, за тобой следят. Интернет так же под нашим наблюдением. С друзьями не связываться. Сейчас тебя отвезут домой. Ты поплачь, обдумай и подготовься. Все, я закончил. — с этими словами Олег вышел из комнаты.

За Катей пришел человек, Австриец. Он крепко схватил ее за руки и просто затащил в машину. Девушка пыталась вырваться, кричала, звала на помощь, но никто, даже посетители ресторана не обращали внимания...

Если понравилась идея, пишите, будет продолжение. Вообще задумал дальше много чего, и как мне кажется очень возбуждающего и интересного.